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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 24/04/2012 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

leitura da ata da sessão anterior. 

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

leitura da ata da sessão anterior e da abertura de novo painel. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

SILVIO COSTA (PTB, PE) - Proposta de leitura do parecer do Relator na 

presente sessão e adiamento da votação do mérito do projeto de lei referente à 

reforma do Código Florestal brasileiro. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Solicitação aos Parlamentares de observância 

do respeito mútuo em suas manifestações. 

 IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Solicitação à Presidência de adoção de 

providências a respeito de acusações levianas desferidas por Deputado contra o 

orador. 

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA) - Apoio à proposta apresentada pelo 

Deputado Sílvio Costa. Conveniência de obstrução das votações pelos Deputados 

contrários às alterações efetuadas pelo Relator Paulo Piau no texto do projeto de lei 

sobre a reforma do Código Florestal brasileiro.  

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Propósito de estabelecimento de acordo de 

procedimentos para a votação do projeto de lei sobre a reforma do Código Florestal 

brasileiro. Consulta à Presidência sobre a possibilidade de convocação de sessão 

extraordinária para o dia 25 de abril de 2012, às 14 horas, para a conclusão das 

votações da matéria, e sobre o entendimento regimental com relação ao § 4º do art. 

62 e do art. 35 do texto do projeto de lei originário da Câmara dos Deputados. 
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Questão de ordem sobre o impedimento da 

apresentação, pelo Deputado Paulo Piau, de parecer ao projeto de lei acerca da 

reforma do Código Florestal brasileiro.  

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Contradita à questão de ordem do 

Deputado Chico Alencar.  

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Pela ordem) - Indagação à Presidência a 

respeito da decisão sobre a questão de ordem apresentada pelo orador em sessão 

anterior. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Indeferimento da questão de ordem do 

Deputado Sarney Filho. 

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA) - Apresentação, à Comissão de Constituição 

e Justiça e de Cidadania e ao Supremo Tribunal Federal, de recurso contra a 

decisão da Presidência de indeferimento de questão de ordem do orador. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA) - Acerto da decisão da Presidência de 

indeferimento de questão de ordem. Apoio à manutenção do Deputado Paulo Piau 

como Relator do projeto de lei sobre a reforma do Código Florestal brasileiro.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Apelo à Presidência de decisão 

sobre a questão de ordem apresentada pelo orador. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Indeferimento liminar da questão de ordem do 

Deputado Chico Alencar. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Anúncio de apresentação, à Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, de recurso contra a decisão da Presidência 

de indeferimento da questão de ordem do orador.  

MOREIRA MENDES (PSD, RO) - Apoio do PSD à proposta de leitura do 

parecer do Relator na presente sessão e adiamento da votação do mérito do projeto 

de lei sobre a reforma do Código Florestal brasileiro.  
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BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Apoio do PSDB à leitura do parecer do 

Relator na presente sessão e adiamento da votação do mérito do projeto de lei 

sobre a reforma do Código Florestal brasileiro.  

ROBERTO FREIRE (Bloco/PPS, SP) - Questão de ordem sobre a 

impossibilidade de alteração pelo Relator Paulo Piau do texto do projeto de lei sobre 

a reforma do Código Florestal brasileiro aprovado pelo Senado Federal.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Esclarecimento ao Deputado Chico Alencar 

sobre os gastos da campanha eleitoral do orador.  

HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN) - Apoio à manutenção do 

Deputado Paulo Piau como Relator do projeto de lei sobre a reforma do Código 

Florestal brasileiro. Apoio à leitura do parecer do Relator na presente sessão e 

adiamento da votação do mérito da matéria.  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Plenário sobre a existência de 

requerimentos de retirada da matéria da pauta. 

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA) - Questão de ordem sobre a necessidade de 

criação de Comissão Especial para emissão de parecer ao Projeto de Lei nº 1.876, 

de 1999, sobre a reforma do Código Florestal brasileiro. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Indeferimento da questão de ordem do 

Deputado Sarney Filho. 

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Pela ordem) - Anúncio de apresentação, à 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de recurso contra a decisão da 

Presidência de indeferimento da questão de ordem do orador. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Substitutivo do 

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 1.876-C, de 1999, que dispõe sobre a proteção 
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da vegetação nativa, altera as Leis nºs 6.938, de 31 de agosto de 1981, 9.393, de 19 

de dezembro de 1996, e 11.428, de 22 de dezembro de 2006; revoga as Leis nºs 

4.771, de 15 de setembro de 1965, e 7.754, de 14 de abril de 1989, e a Medida 

Provisória nº 2.166-67, de 24 de agosto de 2001; e dá outras providências.  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de votação nominal 

do requerimento de retirada da matéria da pauta. 

HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN - Pela ordem) - Solicitação à 

bancada do PMDB de permanência no plenário. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), RONALDO CAIADO (DEM, GO). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA), HOMERO PEREIRA (PSD, MT), 

BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), DR. UBIALI 

(Bloco/PSB, SP), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), LIRA MAIA (DEM, PA), 

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA), SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA), JOSUÉ 

BENGTSON (PTB, PA), PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP), ANTONIO 

BULHÕES (PRB, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), 

ALBERTO MOURÃO (PSDB, SP), JILMAR TATTO (PT, SP). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de retirada da matéria 

da pauta. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

IVAN VALENTE (PSOL, SP), MOREIRA MENDES (PSD, RO). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA), REINALDO AZAMBUJA (PSDB, 

MS), HOMERO PEREIRA (PSD, MT), BERNARDO SANTANA DE 

VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), LUIS CARLOS 
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HEINZE (PP, RS), ABELARDO LUPION (DEM, PR), SARNEY FILHO (Bloco/PV, 

MA), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), NELSON PADOVANI (PSC, PR), ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JILMAR TATTO (PT, SP), 

HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN). 

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Pela ordem) - Apoio ao adiamento da 

votação do mérito do projeto de lei sobre a reforma do Código Florestal brasileiro. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

OTONIEL LIMA (PRB, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO HAMM (PP, RS). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento. 

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA) - Pedido de verificação. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Pedido de verificação conjunta. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Inexistência de número regimental para o 

pedido de verificação. 

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Pela ordem) - Informação à Presidência 

sobre a realização de acordo com o DEM acerca da votação nominal da matéria. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Cumprimento do acordo pelo 

DEM. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso ao Plenário sobre a votação nominal da 

matéria. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN), JILMAR TATTO (PT, SP), 

HOMERO PEREIRA (PSD, MT), SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA), LUIS CARLOS 

HEINZE (PP, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), CESAR COLNAGO (PSDB, ES). 
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Proposta da Presidência para votação da 

matéria. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARTHUR OLIVEIRA MAIA 

(PMDB, BA), RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), MOREIRA MENDES (PSD, RO), 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), SARNEY FILHO 

(Bloco/PV, MA), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA).  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Suspensão, de ofício, da votação em curso. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDINHO 

ARAÚJO (PMDB, SP). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da Ordem do Dia. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


